

ارزیابی فعالان سیاسی کشور از پیام رهبر معظم انقلاب به نخست‌وزیر دولت قانونی حماس

# اعلام رسمی پیروزی مقاومت در فلسطین



## بازتاب گسترده پیام رهبر انقلاب در رسانه‌های جهان

پیام مقام معظم رهبری خطاب به اسماعیل هنیه، نخست‌وزیر منتخب ملت فلسطین بویژه آن بخش از سخنان ایشان که فرموده‌اند «خانتکاران عرب بدانند که سرزوشن آبان بهتر از پهلودیان جنگ احزاب نخواهد بود»، بازتاب وسیعی در رسانه‌های جهان یافت. خبرگزاری فرانسه گزارش داد که آنت‌ان‌اگله مجری تلویزیون رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران، خجالت‌آفرین و ریاکارانی را که در قبال جنایات رژیم اشناگر صهیونیستی در غزه سکوت کرده‌اند، محکوم کرد. این خبرگزاری غربی افزود: این‌الله خاتم‌ای در پیامی به اسماعیل هنیه گفتند: «و صبر و پایداری، شجاعت و فداکاری و ایثار خود انضار کنید. مقاومت شما نیاث امریکا، رژیم صهیونیستی و فاسقان آنان، سازمان ملل و برخی ریاکاران کشورهای عربی و جهان اسلام را افشا کرده است. روزنامه‌های لبنانی الاخبار، السفير و المستقبل نیز با انتقاد عوانی به سرزوشن آبان به نقل از ایشان نوشتند: «خانتکاران عرب بدانند که سرزوشن آبان بهتر از پهلودیان جنگ احزاب خواهد بود». سخنان رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران بویژه آن بخش از سخنان ایشان که در آن سرزوشن خانتکاران عرب را به خیانت پهلودیان در جنگ احزاب توصیف کرده بودند، در ادیو و تلویزیون مصر و پایگاه‌های خبری «المنان آلان» و «الاول» نیز بازتاب داشت.

**هماهنگی سازمان‌های مسول با دولت، مشکلات ترافیک را کاهش می‌دهد**  
 خبر اول این که ۵۰٪ درصد از شرکت‌کنندگان در نظرسنجی روز پنجشنبه «ایران» معتقدند با هماهنگی دولت و همه سازمان‌ها و نهادهای مسول، مشکلات ترافیک تهران کمتر خواهد شد. ۲۹٪ درصد از خوانندگان می‌گویند ادامه مشکل ترافیک کارآمدی مسولان شهری را نیز سوزان می‌برد. ۱۰٪ درصد از افراد هم بر این باورند که مشکلات سیاسی از لحاظ روانی بهتر از ترافیک است. ۹٪ درصد مخاطبان نیز تأکید داشته‌اند که در سال گذشته ترافیک روز به روز بدتر شده است.

**ملاقات پنهانی اوپاما با هاله اسفندیاری**  
 خبر دیگری این که منابع امریکایی از دیدار و صیافت پنهانی نماین رئیس‌جمهور جدید امریکا با «هاله اسفندیاری»، نیمه ایرانی مقیم امریکا و چند کارشناس دیگر خاورمیانه و جنوب آسیا خبر دادند. مجله امریکایی «فارین پالیسی» در گزارشی نوشته: «بارک اوپاما»، رئیس‌جمهور جدید امریکا اواخر هفته گذشته در ساختمان «رواند لگان» واشنگتن با کارشناسان سیاست خارجی غیر امریکایی به‌طور پنهانی دیدار کرد. در این گزارش آمده: در میان شرکت‌کنندگان این جلسه که دوربین‌های رسانه‌های بین‌المللی و داخلی آن را پوشش خبری ندادند «هاله اسفندیاری» مدیر و مؤسس برنامه خاورمیانه مرکز «پولسون» در امریکا، حضور داشتند.

**پیامک‌های مقاومت به شهر کشتنسان صهیونیست**  
 شنیدیم که پس از آغاز عملیات روانی مقاومت فلسطین در ارسال پیامک‌های با مضمون «لورد غزه شوید که مرگ در انتظار شماست»، به تلفن‌های همراه صهیونیست‌ها، شماره‌ای از آنها راهی بیمارستان شدند. شماره‌ای از شهرک‌نشینان صهیونیست در چند روز اخیر پیامک‌های درباره پوچی و شکست‌گرا ارتش رژیم صهیونیستی از طرف مقاومت فلسطین در تلفن‌های خود دریافت کرده‌اند که در پی این اقدام روحیه آنها تصفیه شده است. پلانگ‌ها خبری شبکه هفت تلویزیون رژیم صهیونیستی در این زمینه نوشته: «عزراان تن از اسرائیلی‌ها پیامک‌هایی با مضمون «لورد غزه شوید که مرگ در انتظار شماست» دریافت کرده است. این پیامک‌ها آغاز خاطرنشان کرده: رژیم صهیونیستی همه تلفن‌های همراه سربازان ارتش را جمع‌آوری کرده است.

**یور محمدی: انسایت حکم می‌کند از رئیس‌جمهور تشکر کنم**  
 با خبر شدیم که مصطفی یورمحمدی رئیس سازمان بازرسی کل کشور در گفت‌وگویی در پاسخ به این سؤال که برخی می‌گویند: چون شما از احمدی‌نژاد زخم خورده‌ید، صد هشتاد و دو زخم بزنید. این تلقی آیا درست است؟ می‌گویند: من از آقای احمدی‌نژاد زخمی نخوردم. من این تعبیر را قبول ندارم.

**تأکید هرالدو ریون بر ضرورت مشارکت امریکا در برنامه هسته‌ای ایران**  
 خبر رسیده که روزنامه هرالدو ریون چاپ امریکا سیاست تهاجمی و تحریم واشنگتن و همیمانان آن را در قبال برنامه هسته‌ای تهران شکست خورده دانسته و بر لزوم گفت‌وگو بی‌دولت بین‌المللی با ایران معنون یک کشور جدید، با غرور و با نفوذ و با فرهنگ و تاریخ غنی تأکید کرد. ویلیام لوزر، نوبلس پیرنگت و جیم والش نویسندگان این مطلب خاطرنشان کرده‌اند: ما هماهنگ کردن و ترکیب سیاست‌ها در این سه جانشینیتی با یک راهبرد دیپلماتیک منطقی‌ها که ایران را در بر می‌گیرد، پیشنهاد می‌دهیم. امریکا باید به دنبال باز کردن باب گفت‌وگوهای برنامه هسته‌ای ایران باشد. در موضوع هسته‌ای لوزر، پیرنگت و والش پیشنهاد می‌دهند که امریکا و همیمانان اروپایی آن برنامه‌ای را ارائه دهند که بر اساس آن آزمایی شدت یافته بین‌المللی با دیگر جایگزین سفر حج دانشجویی باشد.

**پیشنهاد تحریم مناسک حج عمره دانشجویی**  
 دست‌آورد این که جمعی از دانشجویان دانشکده‌های دانشجویی با توجه به سکوت سرنان عرستان در ارتباط با فلیج اخیر در غزه، خواستار تحریم مراسم سالانه حج تمتعه شدند. در بیانیه این گروه از دانشجویان آمده است: «قرآن است هرزمتی تشریف ما به وادی بین‌الله الحرام و پاسخ به ندای لیکب یک غیرمستقیم در حمایت از جنایت رژیم اشناگر قدس صرف شود، ما در دل میامین لیکب می‌گوییم و انصراف خود را از شرکت در مراسم معنوی عمره اعلام می‌داریم. آنها پیشنهاد داده‌اند که سفر به عتبات عالیات در عراق جایگزین سفر حج دانشجویی باشد.

**تمیجد کتخدایی از تصمیم دولت برای هدفمندسازی بارانه‌ها**  
 سخنگوی شورای نگهبان قانون اساسی، گفت: تصمیم دولت برای هدفمندسازی بارانه‌ها اقدامی مبارک و خجسته است که کار کارشناسی گسترده، اساسی و بنیادین می‌خواهد. عاقلی کتخدایی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: کشور را تا آید نمی‌توان با کمک‌رسانی دولت پیش برد. باید وضعیت دولت و جایگاه آن در بخش اقتصاد روشن شود.



**ضرورت قطع روابط کشورها با رژیم صهیونیستی**  
 علی اکبر محتشمی‌پور اعمال فشار بر دولت‌ها جهت قطع روابط با رژیم صهیونیستی و فعال ساختن توافقنامه عربی جهت تحریم شرکت‌هایی که با دشمن صهیونیستی همکاری دارند را خواستار شد. علی‌اکبر محتشمی‌پور، دبیر کتفرانس بین‌المللی حمایت از انتفاضه فلسطین طی سخنانی در کتفرانس بین‌المللی حمایت از مقاومت در بیروت که با حضور بیش از ۴۰۰ شخصیت عربی و بین‌المللی حامی مقاومت برگزار شد، استفاده نیروهای اشناگر صهیونیست از سلاح‌های گشتار جمعی از جمله بمب‌های فسفوری را در حمله به غیر نظامیان غزه محکوم کرد. دیگر شرکت‌کنندگان در این نشست نیز با ایراد سخنانی حمایتی به حساب و کتاب امریکا و اروپا از رژیم صهیونیستی در حملات وحشیانه‌اش علیه ملت فلسطین را محکوم کردند و افزایش اعمال فشارهای بین‌المللی واقعی علیه رژیم صهیونیستی را جهت متوقف ساختن جنایات این رژیم، بازگشتی گذرگاه‌ها و لغو محاصره غزه را خواستار شد.

**گرویی: راهی جز حضور حاکماتری مردم در انتخابات نیست**  
 دبیرکل حزب اعتماد ملی با بیان این که راهی جز حضور حاکماتری مردم در انتخابات، تصریح کرد: جریانی در جامعه وجود دارد که پاس و نامیدی را در مردم ایجاد می‌کند. اینها به‌دلیل یک اشتباهات حاکماتری هستند اما تغییر وضع موجود با مشارکت حاکماتری مردم محقق می‌شود. مهدی گرویی در نشست با گروهی از سرمدان مازندران، گرگان و گلستان افزود: مقام معظم رهبری و تمام مسولان نظام به‌دلیل یک اشتباهات پوششو و حاکماتری هستند، لذا باید مردم در جهت حضور حاکماتری مردم در انتخابات مشارکت کنند. نماینده اسولگرای تهران در مجلس شورای اسلامی افزود: روز جمعه مردم غزه پس از ۲۲ روز محلات مقاومت صهیونیست‌ها به این منطقه ماهیثانه و شنگاری رژیم و حمایتش را بیش از پیش نمایان کرده است. **پیام مقام معظم رهبری به هنیه**



**گزارش سفر رئیس‌جمهور به نیویورک منتشر شد**  
 انتشارات نشر جمهر ایران، وابسته به مرکز پژوهش و اسناد ریاست‌جمهوری، کتاب «مدل و ملج» را که برترفته از گفت‌وگوهایی رئیس‌جمهوری اسلامی ایران است، این کتاب با مقدمه‌ای از پژوهشور سید محمد باولنا آغاز شده و مجموعه سخنرانی‌ها، گفت‌وگوها، نشست‌ها و دیدارهای دکتر احمدی‌نژاد در سفر به نیویورک را در بر دارد. همچنین این مرکز، کتاب دیپلماتی‌ها، اما را که شامل برنامه‌های رئیس‌جمهوری اسلامی ایران به سران کشورهای امریکا، آلمان، مردم امریکا، چاپ بیندیکت شتاژهم (رهبر کاتولیک‌های جهان)، مامر ایرلندی و باراک اوپاما است، منتشر کرده است.

**احمدی‌نژاد در همه نظر سنجی‌ها از سایر کاندیداهای جلوتر است**  
 نایب رئیس جبهه نیروان ضد فساد (مردم) و رهبری احتمالی انتخاباتی آتی از جریان اسولگرای اصلاح طلب، ج.ا.ا. احمدی‌نژاد در همه نظر سنجی‌ها از سایر کاندیداهای جلوتر است. محسن کوکهدی در گفت‌وگو با فارس، با اشاره به اینکه مکتبی جبهه نیروان حرکت در مسیر اتحاد و وحدت است، گفت: برای رسیدن به وحدت فراگیر درون جریان اسولگرای دیدارهایی با گروه‌ها و شخصیت‌های نظری و حقیقی جریان اسولگرا داشته‌ام. وی در ادامه با تأکید بر این که اگر این نظر سنجی‌ها در شهرهای کوچک نیز انجام شود، مطمئناً فاصله احمدی‌نژاد با سایر کاندیداهای افزایش می‌یابد، تصریح کرد: هر جریان و گروهی باید در اعلام نتایج نظر سنجی‌ها امتداری را رعایت کند و به خاطر آموداری گروهی و نگران کردن گروهی دیگر امتداری و صداقت را نباید با ننگ‌دارد.



**گروه سیاسی - پیام رهبر معظم انقلاب به نخست‌وزیر دولت قانونی حماس با بازتاب گسترده‌ای در داخل و خارج کشور همراه بود.** فعالان سیاسی خارج کشور همزمان با پیام رهبر معظم انقلاب به نخست‌وزیر فلسطین در غزه یاد کرده و یکی از شکات فلسطین در جهت دیگر این پیام را تغییر خیانت و چهره‌تغیض نفاق برخی سرنان مقاومت مردم غزه خیانت محسوب می‌کنند. **نوکول:** مقاومت مردم غزه با انگیزه‌ای که در دلشان دارد، مقاومت مردم تهران در مجلس شورای اسلامی گفت: اسرمان این پیام از آن جهت اهمیت برای سرنان عرب را آشکار و آنان را رسوات می‌کند. احمد نوکولی در گفت‌وگو با ایرنا، از پیام مقام معظم رهبری به اسماعیل هنیه نخست‌وزیر دولت مردمی فلسطین به‌عنوان اقدامی زینا و ماندگار یاد کرد و افزود: اسرمان این پیام از آن جهت اهمیت دارد که هنیه رهبری یک ملت مقاوم را در برابر رژیم خانتکار و متجاوز صهیونیستی برعهده دارد. رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: مردم مقاومت غزه به رهبری هنیه هم طرفداران صلح، آزادی و عدالت را سربلند کرده و هم چهره نفاق کشورهای عربی و غربی را مشخص کرده‌اند. نماینده اسولگرای تهران در مجلس شورای اسلامی افزود: روز جمعه مردم غزه پس از ۲۲ روز محلات مقاومت صهیونیست‌ها به این منطقه ماهیثانه و شنگاری رژیم و حمایتش را بیش از پیش نمایان کرده است. **پیام مقام معظم رهبری به هنیه**

پیام پیروزی مقاومت غزه بود یک نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی نیز گفت: اسماعیل هنیه امروز شده، مردم غزه پیروز این میدان هستند، چراکه در برابر یک رژیم تا دندان مسلح مقاومت کردند، رژیمی که نه تنها کشورهای استعماری از آن حمایت نمی‌کند بلکه برخی کشورهای عربی نیز با سکوت و عدم تهرک دیپلماتیک از این رژیم حمایت می‌کنند. رسایی به شکست برخی از کشورهای عربی در جنگ ۶ روزه اشاره کرد و گفت: این جنایات و بی‌مهری‌ها در این جنگ

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به این که هر چه برای باز شدن مرز هوایی مصر با غزه و همچنین احتمال حرکت کشتی ایرانی حامل کجک‌های مردمی برای مردم غزه به سمت قوس، خواستار توجه کشور مصر به درخواست‌های کشورهای جهان برای باز کردن گذرگاه رفح شد. محمدسن اوزبازی فرد در گفت‌وگو با ایرنا با انتقاد از ممانعت رژیم صهیونیستی از ورود کشتی شاهده برای

**وقتی متفاوت بودن است!**

مناصب با دوام ترین وسایل کتوبه مشوع  
 تلفن: ۰۲۱-۶۶۹۶۶۱۰۰ | فکس: ۰۲۱-۶۶۹۶۶۰۰۰

**فن کوپل سارا اول زیباست اما در شیرخوارگاه آمنه بیننده هایش زیبا ترند**

**سارا اول**  
 سازنده با دوام ترین وسایل کتوبه مشوع  
 تلفن: ۰۲۱-۶۶۹۶۶۱۰۰ | فکس: ۰۲۱-۶۶۹۶۶۰۰۰